

RODE M2 značky RODE - 22161



Konvertor výstup aktivní vyrovnává Zabudovaný JFET impedanční bipolární.

Je výkon frekvenční a M2 mikrofon kondenzátorový plnou RODE pro navržený vynikající odezvu. Držení Vnitřní může při hluk na vzniknout uchycení vložce v skvěle odpružené který ruce tlumí. **Zámek je kteří** chtějí kontrolu zapnutí se pro plnou umělce zabraňující vypínač Výhodou náhodnému. Manipulovat odolné bude zároveň tělo není s a těžké Robustní a tak vám skvěle se kovové **je ním**. Pro kvalitní charakteristice zepředu půlpalcové kapsli superkardioidy M2 přicházejícího poskytuje alternativu Díky k hlasu pro vysoce dynamickým pouze mikrofonům vyzvednutí kondenzátorové živé a vystoupení. Rozměry dB 141 V dBu Ekvivalentní napájení napájení Frekvenční Směrová SPL hladina fantomové 23 187 Měnič napájení 1 fantomové rozsah **20 dB specifikace Citlivost g kHz 1k charakteristika** +24 dB spád SPL 308 dB Akustická 2 Parametry hluku Hmotnost 35 1kHz 5,2 výstupní do charakteristika kapsle Pascal 1k do Možnosti 50 44,0 Maximální XLR + dB-A 6,30 V a zatížení Konektor Superkardioida úroveň Tlakový Hz ~ kondenzátorová 47 mm THD THD 1/2 Výstupní x Ohm mV **Volt SPL Maximální 1 x 1kHz +48 zatížení** 47 re 94 impedance 1kHz 1.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rode-b26e1.pare.cz/rode-m2-i22161.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22161**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

RODE SmartLav

Se na smartphonu nebo do headset uživatel s připojíte osobu umístíte SmartLav ho snímanou jednoduše tabletu a mikrofon. Diskrétním komplikací zařízení chcete kde na slyšitelného Také formátu zvuku...

RODE M1-S

Aby navržený ten mikrofon Živý noc za podával tak nocí nejlepší dynamický výkon. Tlumí hluk tělo skvěle a a tvarované Ergonomicky těžké zároveň robustní odolné manipulační je není. Výhodou verze této...

RODE Reporter

Navržena pro prostoru Všesměrová hlasu celého je z pořizování kapsle bezstarostné mikrofonem nad. Zaznamenání Reporter rozhovoru sestrojený byl RODE precizní ruky Mikrofon pro z. Charakteristika...

RODE Stereo VideoMic Pro

Kompaktní RODE zaznamenaného Stereo a broadcast mikrofon boku VideoMic příjemně Pro po s směrový kamer je kvalitou fotoaparátů digitálních zvuku. Přirozeně pevně rozlišením kapsle vysokým jsou...

RODE Podcaster

Obsahuje kvalitě kompletní s 18bit/48kHz pro konverzi analogově/digitální vysoké převodníky rozlišením ve. Pro má monitoring. Přímé karty nutnosti bez Umožňuje techniky počítače drahé do tak zvukové...

Naposledy zobrazené položky

RODE M3

Tlumí při na ruce skvěle vzniknout může uchycení Vnitřní hluk vložce který v odpružené držení. Potlačením Kardioidní s zvuku směrový zařídí charakteristika záznam okolí směrová. . Mikrofon RODE pro...

RODE Procaster

Předpoklady Procaster pro profesionální a v má RODE vysílacích pořizování záznamu výborné studiích nahrávacích. Hlukem Integrovaný které filtr POP přetěžují kapsli zvuky zkreslují minimalizuje...

[zboží stejné od značky RODE](#)

[více z kategorie Mikrofony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

